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Людський капітал, міграція та фінансові потоки як рушії післякризового економічного 

розвитку 

Глобальне відновлення після нещодавніх економічної, медичної та геополітичної криз, включно з пандемією 

COVID-19 та війною між Росією та Україною, дедалі більше залежить від того, як економіки мобілізують 

людський капітал, міграцію та фінансові потоки. У цій статті вивчається те, як людський капітал і його 

перерозподіл через міграцію та грошові перекази, за різних інституційних умов і типів економічних систем, 

пов'язані зі змінами людського капіталу, чистої міграції, політичної стабільності та грошових переказів, що 

підтримують стале посткризове економічне відновлення. З використанням панелі з 73 економік за період з 2010 

по 2023 рік емпірична стратегія поєднує описові ранжування, множинну лінійну регресію та класифікацію за 

деревом рішень з поділом вибірки 80/20, переважно спираючись на Показники світового розвитку. Описові моделі 

виявляють значну асиметрію як у міграції, так і в зростанні: деякі розвинені країни та ті, що розвиваються, 

поєднують значний чистий приплив міграції зі стійким зростанням ВВП, тоді як постраждалі від конфліктів та 

нестабільні держави, зокрема Сирійська Арабська Республіка, Ємен і Україна, відчувають значний чистий відтік 

поряд із постійними виробничими втратами. Однак результати регресійного аналізу показують, що відмінності в 

людському капіталі головним чином зумовлюють міжкраїнні варіації у зростанні після кризи: Індекс людського 

капіталу – єдиний статистично значущий предиктор, тоді як чиста міграція, політична стабільність і грошові 

перекази демонструють невеликі та незначні лінійні ефекти (R² ≈ 0,15; скоригований R² ≈ 0,10; n = 73). 

Класифікація дерева рішень розкриває складні, нелінійні зв'язки між міграцією, людським капіталом, 

фінансовими потоками й економічним відновленням, причому результати концентруються в економіках, які 

поєднують вищі навички та значні грошові перекази зі стабільними інститутами, ефективно перетворюючи їх на 

продуктивний людський капітал. 
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